
 

 

 
 

                 

           

 
 
                

    

  “สวนดุสิตโพล” มหาวิทยาลัยสวนดุสิต ได้ส ารวจความคิดเห็นของประชาชนทั่วประเทศ ในหัวข้อเรื่อง
“รัฐบาลพล.อ.ประยุทธ์” กับ “รัฐบาลที่มาจากนักการเมือง” ในสายตาประชาชน ณ วันน้ี เน่ืองจากรัฐบาล                        
ทั้ง 2 แบบมีความแตกต่างในการเข้ามาบริหารบ้านเมือง เพ่ือเป็นการสะท้อนความคิดเห็นของประชาชนที่มีต่อ
รัฐบาล “สวนดุสิตโพล” มหาวิทยาลัยสวนดุสิต ได้ส ารวจความคิดเห็นของประชาชนทั่วประเทศ จ านวนทั้งสิ้น 
1,194 คน ระหว่างวันท่ี 14-18 มีนาคม 2560 สรุปผลได้ ดังนี้ 

 

1. ระหว่าง “รัฐบาลพล.อ.ประยุทธ์” กับ “รัฐบาลที่มาจากนักการเมือง” ประชาชนฝากความหวังไว้กับ 
   รัฐบาลชุดใดมากกว่ากนั 
 

อันดับ 1 ฝากความหวังกับ“รัฐบาลพล.อ.ประยุทธ์”มากกว่า 53.27% 
 เพราะ เป็นรัฐบาลทหาร มีอ านาจเด็ดขาด ท างานตรงไปตรงมา ท างานตามโรดแมป เน้นปราบปรามทจุริต ฯลฯ 

อันดับ 2 ไม่ฝากความหวังกับ“รัฐบาลทั้ง 2 แบบ” 18.59% 
 เพราะ  ประชาชนต้องพึ่งตนเอง ไม่ว่ารัฐบาลใดเข้ามากไ็มต่่างกัน ค านึงถึงแต่อ านาจและผลประโยชน์ ฯลฯ 

อันดับ 3 ฝากความหวังกับ“รัฐบาลที่มาจากนักการเมือง”มากกว่า 14.82% 
 เพราะ มาจากการเลือกตั้ง เปน็ตัวแทนของประชาชน ใกล้ชิด รู้ปัญหา มาจากหลากหลายสาขาอาชีพ ตรวจสอบได้ ฯลฯ 

อันดับ 4 ฝากความหวังกับ“รัฐบาลทั้ง 2 แบบพอๆกัน” 13.32% 
 เพราะ เป็นหนา้ที่ของรัฐบาลในการบริหารบ้านเมือง  ต้องท างานแก้ปัญหาของบ้านเมืองให้ดีขึ้น ฯลฯ   

 
 

2. ความสุข/ความทุกข์ที่ประชาชนได้รับจาก“รัฐบาลพล.อ.ประยุทธ์” กบั “รัฐบาลที่มาจากนักการเมือง” 
   (2.1)  “รัฐบาล พล.อ.ประยุทธ์” 

 

         (2.2)  “รัฐบาลทีม่าจากนักการเมือง” 

 

                         สวนดุสิตโพล 

ที ่ ความสุขที่ได้จาก“รัฐบาลพล.อ.ประยุทธ์” ภาพรวม ที ่ ความทุกข์ทีไ่ด้จาก“รัฐบาลพล.อ.ประยุทธ์” ภาพรวม 

1 การปราบปรามการทุจริตคอรัปชั่น ยาเสพติด 79.65% 1 เศรษฐกิจแย่ ข้าวของแพง ประชาชนล าบาก   80.15% 
2 บ้านเมืองสงบสุข ไม่มีความวุ่นวาย 76.13% 2 ตรวจสอบการท างานได้ยาก  73.87% 
3 ท างานเด็ดขาด ตรงไปตรงมา 74.37% 3 ไม่เป็นประชาธิปไตย ไม่ได้มาจากการเลือกตั้ง 64.57% 

ที ่ ความสุขที่ได้จาก“รัฐบาลที่มาจากนักการเมือง” ภาพรวม ที ่ ความทุกข์ทีไ่ด้จาก“รัฐบาลทีม่าจากนกัการเมือง” ภาพรวม 

1 เป็นประชาธิปไตย มีสิทธิเสรีภาพ  70.85% 1 ทุจริตคอรัปชั่น โกงกิน ไม่โปร่งใส  83.42% 
2 ฟังเสียงประชาชน ใกล้ชิด ลงพ้ืนที่ 65.08% 2 ขาดคุณธรรม เห็นแก่ตัว เอารัดเอาเปรียบ  81.66% 
3 ตรวจสอบการท างาน วิพากษ์วิจารณ์ได้  61.31% 3 ทะเลาะเบาะแว้ง แบ่งพรรคแบ่งพวก 77.89% 

“รัฐบาลพล.อ.ประยุทธ์” กับ “รัฐบาลท่ีมาจากนักการเมือง” 
ในสายตาประชาชน ณ วันน้ี 

 
 
 

โพล : “รัฐบาลพล.อ.ประยุทธ์” กับ “รัฐบาลที่มา 
          จากนักการเมือง” (จ านวน 1 แผ่น)                                                                     
* ส่งข่าววนัอาทิตยท์ี่ 19 มีนาคม 2560 

ฝ่ายข่าวการเมือง/หน้า 1 
ประธานด าเนินงานสวนดุสิตโพล นายณัฐพล แย้มฉิม              

โทร. 02-2445600 / 02-2445601  
http://www.suandusitpoll.dusit.ac.th 
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